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  22 Οκτωβρίου 2012 
∆ιευθυντές/ντριες 
∆ηµόσιων και Ιδιωτικών (ιδίου ή παροµοίου τύπου) 
Σχολείων ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης 
 
 
Θέµα:  Προσφορά Προγράµµατος Επιµόρφωσης για τους Μάχιµους Εκπαιδευτικούς 

∆ηµοτικής Εκπαίδευσης που διδάσκουν Μαθηµατικά στις τάξεις Α’ και Β’ στο πλαίσιο 
της εισαγωγής των νέων Αναλυτικών Προγραµµάτων. 

 
Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα σηµειώνεται πως το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία µε τη 
∆ιεύθυνση ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης προσφέρει Πρόγραµµα Επιµόρφωσης για τους Μάχιµους 
Εκπαιδευτικούς που διδάσκουν Μαθηµατικά στις τάξεις Α’ και Β’ στο πλαίσιο της εισαγωγής των 
νέων Αναλυτικών Προγραµµάτων (Α.Π.). 
 
Κάθε εκπαιδευτικός που θα συµµετάσχει στο πρόγραµµα θα παρακολουθήσει ένα επιµορφωτικό 
σεµινάριο σε εργάσιµο χρόνο διάρκειας 2 ωρών: 
• Στο Παράρτηµα 1 επισυνάπτεται η κατανοµή των εκπαιδευτικών της Α’ τάξης σε οµάδες 

παρακολούθησης των σεµιναρίων επιµόρφωσης και στο Παράρτηµα 2 οι µέρες, οι ώρες και ο 
χώρος που θα πραγµατοποιηθούν τα σεµινάρια. Σηµειώνεται πως τα σεµινάρια θα 
προσφέρονται µεταξύ των ωρών 8:30π.µ. και 10:30π.µ.  

• Στο Παράρτηµα 3 επισυνάπτεται η κατανοµή των εκπαιδευτικών της Β’ τάξης σε οµάδες 
παρακολούθησης των σεµιναρίων επιµόρφωσης και στο Παράρτηµα 4 οι µέρες, οι ώρες και ο 
χώρος που θα πραγµατοποιηθούν τα σεµινάρια. Σηµειώνεται πως τα σεµινάρια θα 
προσφέρονται µεταξύ των ωρών 11:00π.µ. και 1:00µ.µ. 

 
To Mάρτιο θα ακολουθήσει δεύτερη σειρά σεµιναρίων για τους εκπαιδευτικούς των Α΄ και Β΄ τάξεων 
για την οποία θα ενηµερωθείτε σύντοµα. 
 
Παρακαλείστε να ενηµερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για την έναρξη του 
προγράµµατος ώστε να συµµετάσχουν σε αυτό σύµφωνα µε τις πληροφορίες που δίνονται στα 
Παραρτήµατα.   
 
Σηµειώνεται ότι ανακοινώσεις ή/και ενηµέρωση για τυχόν αλλαγές για το Πρόγραµµα Επιµόρφωσης 
θα αναρτώνται  στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου για τα Νέα Αναλυτικά 
Προγράµµατα: http://www.nap.pi.ac.cy.  
 
 
 

 ∆ρ Αθηνά Μιχαηλίδου - Ευριπίδου 
∆ιευθύντρια 

για Γενική ∆ιευθύντρια 
Κοιν.: - ∆ιευθυντή ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης 

 


